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Ficha Técnica

Tipo de Estudio: Cuantitativo en vivienda Levantamiento: 3 y 4 de diciembre de 2022

Universo de análisis: Personas mayores de 18 años con credencial de elector

Detalles de 
planteamiento 
metodológico:

Resultados para: Con un 95% de confianza, el error estadístico esperado para este estudio es de +/- 3.2%
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Se llevó a cabo una encuesta en la Ciudad de México considerando 1,000 entrevistas.

Las personas a entrevistar se seleccionaron de la siguiente manera:

▪ Se clasificaron las secciones en siete estratos, de acuerdo al tipo de competencia electoral registrada en cada sección.

▪ A cada estrato se le asignaron tantas entrevistas como las resultantes de multiplicar 1,000 por la proporción de electores que le
corresponden.

▪ En cada estrato se seleccionaron de manera aleatoria tantas secciones como el resultado de dividir el número de entrevistas que le
fueron asignados entre diez, ponderando después por la lista nominal de cada sección. Al interior de cada sección se seleccionaron al
azar dos manzanas.

▪ En cada manzana seleccionada se llevó a cabo una selección sistemática de viviendas con arranque aleatorio. Se entrevistó a la
persona que acudió a abrir la puerta, siempre y cuando tuviera credencial de elector domiciliada en la alcaldía donde se hacía la
entrevista.

De las Heras Demotecnia desempeña sus labores en apego a la Declaración sobre Ética Profesional del Instituto Internacional de Estadística de 2010, y en cumplimiento de las normas 
internacionales ISO 9001:2015, ISO 20252:2019 y ESIMM V.3. Para más detalles, consulte nuestro aviso a clientes, disponible en: https://www.demotecnia.com.mx/aviso-a-clientes/



Calificación del trabajo del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador
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Calificación del trabajo de la Doctora 
Claudia Sheinbaum

 Calificaciones de 0 7%

 Calificaciones de 1 a 5 14%

 Calificaciones de 6 y 7 17%

 Calificaciones de 8 y 9 36%

 Calificaciones de 10 25%

 Promedio 7.2

 Calificaciones de 0 6%

 Calificaciones de 1 a 5 13%

 Calificaciones de 6 y 7 18%

 Calificaciones de 8 y 9 40%

 Calificaciones de 10 22%

 Promedio 7.3



Hablando en general, ¿usted aprueba o 
desaprueba la forma en que trabaja el

Presidente Andrés Manuel López 
Obrador?
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Hablando en general, ¿usted aprueba o 
desaprueba la forma en que está  

trabajando la Doctora Claudia 
Sheinbaum como Jefa de Gobierno?

Aprueba Ni aprueba, ni desaprueba Desaprueba No sabe

68% 10% 20% 2%

Aprueba Ni aprueba, ni desaprueba Desaprueba No sabe

62% 11% 25% 2%



Durante el último año la imagen de la Ciudad de México ¿ha mejorado o empeorado?
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61%
4%

5%

26%

4%

Mejorado

Igual de bien

Igual de mal

Empeorado

 No sabe



Durante el último año el transporte público ¿ha mejorado o empeorado?
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49%

4%4%

32%

11%

Mejorado

Igual de bien

Igual de mal

Empeorado

 No sabe



Durante el último año los servicios de salud pública ¿han mejorado o empeorado?
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42%

4%6%

37%

11%

Mejorado

Igual de bien

Igual de mal

Empeorado

 No sabe
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Pensando en la situación económica  que había hace un año en la 
Ciudad de México, ¿usted diría que..?

8%

44%

2% 3%

28%

14%

1%

 Hoy está mucho mejor que
antes

 Hoy está mejor, pero no
mucho

 Igual de bien  Igual de mal  Hoy está peor que antes  Hoy está mucho peor que
antes

 No sabe

54% 45%
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Pensando en la situación de seguridad pública que había hace un año en 
la Ciudad de México, ¿usted diría que..?

8%

45%

1%

6%

25%

12%

3%

 Hoy está mucho mejor que
antes

 Hoy está mejor, pero no
mucho

 Igual de bien  Igual de mal  Hoy está peor que antes  Hoy está mucho peor que
antes

 No sabe

54% 43%



“HONESTIDAD QUE DA RESULTADOS”

es la frase que está utilizando la Doctora Claudia Sheinbaum para presentar 
su informe de gobierno, después de saber esto, por favor dígame: 
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 Sí  No 
 Más o menos / 

Algunas cosas 

 No sabe /                                                           

No recuerda 

 ¿Esta frase es creíble o no? 55% 34% 6% 5%

 ¿Cree que la Doctora Claudia 

Sheinbaum sí es honesta o no? 
61% 27% 8% 4%

 ¿Cree que la Doctora Claudia 

Sheinbaum sí ha dado resultados 

o no? 
63% 20% 14% 3%



¿Usted diría que el gobierno de la Ciudad de México es un gobierno que 
funciona, o no?
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67%

10%

21%

2%
 Sí

 Más o menos /
Algunas cosas

 No

 No sabe / No
recuerda



Desde que la Doctora Claudia Sheinbaum ganó las elecciones al día de hoy,
¿la Ciudad de México está mejor o peor que antes?
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55%

9% 10%

21%

5%

 Mejor  Igual de bien  Igual de mal  Peor  No sabe

64% 31%



¿Con cuál partido se identifica más?

13Tomando en cuenta otras opciones de respuesta suma 100%

8% 9%
6%

2% 2% 1%

52%

20%

PRI PAN PRD PT PVEM MC MORENA Ninguno



¿Con cuál partido le iría peor si gana?

14Tomando en cuenta otras opciones de respuesta suma 100%

43%

19%

4% 3% 2% 2%

15%

3%

PRI PAN PRD PT PVEM MC MORENA Ninguno



Cuál tiene más posibilidades de ganar

15Tomando en cuenta otras opciones de respuesta suma 100%

6% 7%
4%

1% 1% 1%

66%

3%

PRI PAN PRD PT PVEM MC MORENA Ninguno



16*Pregunta realizada únicamente a quienes indicaron conocer al personaje

Evaluación de aspirantes de todos los partidos

ordenados de mejor a peor calificación 
Lo conoce

*Calificación 

cuantitativa

 Omar García Harfuch 50% 7.0

 Clara Brugada 52% 6.5

 Rosa Icela Rodríguez 27% 6.2

 Ariadna Montiel 27% 6.0

 Adrián Rubalcava 22% 5.9

 Gerardo Fernández Noroña 50% 5.8

 Martí Batres 55% 5.7

 Mario Delgado 60% 5.5

 Lía Limón 23% 5.4

 Santiago Taboada 24% 5.3

 Ricardo Monreal 59% 5.3

 Xóchitl Gálvez 50% 5.0

 Jorge Romero 13% 4.3

 Margarita Zavala 72% 4.2



17Careos ordenados del más al menos competitivo para MORENA

Careo 2Careo 1 Careo 3

Si éstos fueran los candidatos para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México, 
¿por cuál de ellos votaría?

CAREOS TIPO A 

Careo 4

Careo 5

 Omar García Harfuch 60%

 Santiago Taboada  19%

 No los conoce 1%

 Ninguno 17%

 No sabe 3%

 Clara Brugada 58%

 Santiago Taboada  20%

 No los conoce 1%

 Ninguno 17%

 No sabe 4%

 Martí Batres 58%

 Santiago Taboada  21%

 No los conoce 1%

 Ninguno 17%

 No sabe 3%

 Rosa Icela Rodríguez 55%

 Santiago Taboada  21%

 No los conoce 1%

 Ninguno 18%

 No sabe 5%

 Gerardo Fernández 

Noroña 
54%

 Santiago Taboada  20%

 No los conoce 1%

 Ninguno 20%

 No sabe 5%

Careo 6 Careo 7
 Mario Delgado 53%

 Santiago Taboada  23%

 No los conoce 1%

 Ninguno 19%

 No sabe 4%

 Ariadna Montiel 50%

 Santiago Taboada  23%

 No los conoce 1%

 Ninguno 22%

 No sabe 4%



18Careos ordenados del más al menos competitivo para MORENA

Careo 9Careo 8 Careo 10

Si éstos fueran los candidatos para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México, 
¿por cuál de ellos votaría?

CAREOS TIPO B

Careo 11

Careo 12

 Clara Brugada 58%

 Adrián Rubalcava  20%

 No los conoce 1%

 Ninguno 17%

 No sabe 4%

 Martí Batres 56%

 Adrián Rubalcava  21%

 No los conoce 1%

 Ninguno 18%

 No sabe 4%

Careo 13 Careo 14
 Mario Delgado 54%

 Adrián Rubalcava  22%

 Ninguno 21%

 No sabe 3%

 Omar García Harfuch 60%

 Adrián Rubalcava  18%

 No los conoce 1%

 Ninguno 16%

 No sabe 5%

 Rosa Icela Rodríguez 56%

 Adrián Rubalcava  21%

 No los conoce 1%

 Ninguno 18%

 No sabe 4%

 Ariadna Montiel 53%

 Adrián Rubalcava  23%

 No los conoce 1%

 Ninguno 20%

 No sabe 3%

 Gerardo Fernández 

Noroña 
56%

 Adrián Rubalcava  21%

 No los conoce 1%

 Ninguno 19%

 No sabe 3%



19Careos ordenados del más al menos competitivo para MORENA

Careo 16Careo 15 Careo 17

Si éstos fueran los candidatos para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México, 
¿por cuál de ellos votaría?

CAREOS TIPO C

Careo 18

Careo 19

 Clara Brugada 58%

 Ricardo Monreal 19%

 No los conoce 1%

 Ninguno 17%

 No sabe 5%

 Rosa Icela Rodríguez 57%

 Ricardo Monreal 19%

 No los conoce 1%

 Ninguno 19%

 No sabe 4%

Careo 20 Careo 21

 Mario Delgado 53%

 Ricardo Monreal  23%

 No los conoce 1%

 Ninguno 19%

 No sabe 4%

 Martí Batres 57%

 Ricardo Monreal  20%

 No los conoce 1%

 Ninguno 18%

 No sabe 4%

 Omar García Harfuch 63%

 Ricardo Monreal 17%

 No los conoce 1%

 Ninguno 16%

 No sabe 3%

 Ariadna Montiel 51%

 Ricardo Monreal  23%

 No los conoce 1%

 Ninguno 21%

 No sabe 4%

 Gerardo Fernández 

Noroña 
57%

 Ricardo Monreal 20%

 No los conoce 1%

 Todos / Cualquiera 1%

 Ninguno 18%

 No sabe 3%



20Careos ordenados del más al menos competitivo para MORENA

Careo 23Careo 22 Careo 24

Si éstos fueran los candidatos para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México, 
¿por cuál de ellos votaría?

CAREOS TIPO D

Careo 25

Careo 26 Careo 27 Careo 28
 Gerardo Fernández 

Noroña 
51%

 Xóchitl Gálvez  26%

 No los conoce 1%

 Ninguno 18%

 No sabe 4%

 Clara Brugada 53%

 Xóchitl Gálvez  24%

 No los conoce 1%

 Ninguno 19%

 No sabe 3%

 Mario Delgado  55%

 Xóchitl Gálvez  24%

 No los conoce 1%

 Ninguno 17%

 No sabe 3%

 Ariadna Montiel  53%

 Xóchitl Gálvez  24%

 No los conoce 1%

 Ninguno 18%

 No sabe 4%

 Omar García Harfuch 56%

 Xóchitl Gálvez  22%

 No los conoce 1%

 Ninguno 18%

 No sabe 3%

 Martí Batres 52%

 Xóchitl Gálvez  26%

 No los conoce 2%

 Ninguno 17%

 No sabe 3%

 Rosa Icela Rodríguez 50%

 Xóchitl Gálvez  26%

 No los conoce 2%

 Ninguno 18%

 No sabe 4%




